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議会議会をを傍聴傍聴してみませんかしてみませんか

議会では町民の皆様の生活に直結した重要な問題

が審議されています。ぜひ傍聴にお越しください。

次回定例会の開会予定は次回定例会の開会予定は
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シリーズ　安全・安心の主役たち⑦議 員
記者クラブ

　現在の小川警察署駅前交番は、平成4年4月1日に開設されました。
勤務体制は、2人 1組で 24時間勤務の 3交代制、日中は、できる限
りだれかいられるよう、交番相談員２人の計 8人で行なっています。
普段は交番の大きな役割の１つとして、駅を中心とした小川町の中
心部を巡回パトロールし、犯人の検挙、犯罪の抑止力として大いに
活躍しています。
　また落し物や道案内を含め、犯罪のない、安全・安心のまちづく
りのために、住民の頼りになる交番を目指し、24時間体制で対応し
ています。今回小川駅前交番へ転勤後間もない警察官にインタビュー
させていただきました。

我が町我が町 再 発 見 鬼ヶ谷津 ホタルと花の散歩路
　鬼ヶ谷津は、みどりが丘から八和田へ抜け　鬼ヶ谷津は、みどりが丘から八和田へ抜け

る町のハイキングコースになっています。私る町のハイキングコースになっています。私

たちは数年前からこの谷津のホタルの保護たちは数年前からこの谷津のホタルの保護

や、休耕田に子供会と一緒にレンゲの種をや、休耕田に子供会と一緒にレンゲの種を

まいたりと、環境保護に取り組んでいます。まいたりと、環境保護に取り組んでいます。

　対象となる田んぼは１万 6,000 平方メー　対象となる田んぼは１万 6,000 平方メー

トルと広く大変ですが、地域の役員・ボラントルと広く大変ですが、地域の役員・ボラン

ティアの皆さんが、年に数回の草刈り・耕うんティアの皆さんが、年に数回の草刈り・耕うん

をし、管理しています。春はレンゲ、夏はホタル、秋は田んぼをし、管理しています。春はレンゲ、夏はホタル、秋は田んぼ

の土手に咲く彼岸花と、四季を通して楽しめる散歩路にしたいの土手に咲く彼岸花と、四季を通して楽しめる散歩路にしたい

と思っています。まだ道半ばですが、夢は膨らんでいます。と思っています。まだ道半ばですが、夢は膨らんでいます。

前高谷区長　前高谷区長　山山
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レンゲの種まき風景

編集後記 　例年に比べ、一足早く桜の開
花を迎えた今春。いよいよ花粉

症デビューをしてしまいました……。
　４月生まれということもあり、四季の中では春をこよ
なく愛していた私。こんなにも春の訪れが待ち遠しくな
い年も初めてでした。

　花粉症と編集作業に奮闘したこの議会報が、皆様のお
手元に届くころ、世間は連休の真っただ中。有意義かつ
充実したＧＷをお過ごしいただき、また明日への活力に
してください。

　編集委員　髙瀬　勉

嬉しかったことは

被害に遭った人への、その後のフォローに対し、お礼の
言葉をいただいたとき。　

辛かったことは（残念だったこと）

最善を尽くして駆けつけたにも関わらず、雪・台風・他
自然条件のために遅れてしまった際に「遅い、何をやっ
てるんだ」と言われ、理解を得られなかったとき。

驚いたことは

静かな町だと思っていたが、火災・死亡事故等、出来事

が多く、いろいろな人に接する機会が多いこと。

町民の皆様にメッセージ、伝えたいことがあり
ましたら

　いつどこで、事故・事件に遭うか分からないので、各
種ケースをシミュレーションして、そのときの対応の仕
方を家族で話し合っておいてほしいです。

【振込詐欺・交通事故時等、この機会に今すぐ家族で話
し合ってみてください】

担当：大戸久一
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